



Bratislava, 17.03.2021

Všetkým záujemcom

Vysvetlenie súťažných podkladov č. 1 až 4

Vo verejnom obstarávaní na predmet zákazky „**Nákup svietidiel verejného osvetlenia – Balík 01**“ vyhlásenom v Úradnom vestníku EÚ dňa 22.02.2021 pod značkou 2021/S 036-089440 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 53/2021 zo dňa 23.02.2021 pod značkou 13903 – MST, boli dňa 13.03.2021 doručené nasledovné otázky:

Otázka č. 1:

Poprosili by sme o upresnenie typov svietidiel v súvislosti s označením "LK1" a "LK2", čo sa týka symetrickej a asymetrickej optiky. Z dokumentu nie je jednoznačné, či svietidlo "LK1" má byť s asymetrickou optikou a "LK2" so symetrickou, alebo opačne.

Odpoveď č. 1:

Verejný obstarávateľ uvádza, že rozdelenie svietidiel (na svietidlo so symetrickou a asymetrickou optikou) vyplýva z časti E. Modelová situácia – zadanie pre svetelnotechnický výpočet a z Prílohy č. 2 Súťažných podkladov.

Pre svietidlo LK1 požaduje verejný obstarávateľ asymetrickú optiku (s vyžarovaním prednostne do predného polpriestoru).

Pre svietidlo LK2 požaduje verejný obstarávateľ symetrickú optiku (s rovnomerným vyžarovaním do predného a zadného polpriestoru).

Otázka č. 2:

Svoju ponuku budeme posilať zo zahraničia, takže v súvislosti s obmedzenou funkčnosťou úradov kvôli pandemickej situácii, 30 dňových lehôt na vyjadrenie sa môže stať, že nie každé potvrdenie stihneme odovzdať do 25.03. 09:00 hod. Je možné dokumenty doplniť aj dodatočne? Keď áno, v akej lehote?

Odpoveď č. 2:

Z Vašej otázky nie je zrejmé, o aké konkrétne doklady ide, ale vo všeobecnosti možno skonštatovať, že pravidlá verejného obstarávania **neumožňujú** doplnenie chýbajúcich dokladov po uplynutí lehoty na predkladanie ponúk. Dôvodom je princíp rovnakého zaobchádzania, ktorý vyžaduje, aby mali všetci uchádzači rovnaké podmienky a lehoty. Verejný obstarávateľ uvádza, že uchádzač je oprávnený využiť Jednotný európsky dokument - <https://www.uvo.gov.sk/zaujemcauchadzac/jednotny-europsky-dokument-604.html>, ktorým môže predbežne nahradiť doklady na preukázanie splnenia podmienok účasti osobného postavenia a technickej a odbornej spôsobilosti vo verejnom obstarávaní.



Otázka č. 3:

V časti B. Súťažných podmienok, v odseku číslo 1., pododsek 1.1., v bode d.) sa vyžaduje potvrdenie príslušného súdu s ohľadom nevyhláseného konkurzu, reštrukturalizácie, likvidácie a zrušeného konkurzu. V Českej republike spomenuté skutočnosti sú verejne dostupné a denne aktualizované na stránke <https://isir.justice.cz/isir/common/index.do>

V tomto prípade stačí Vám aj čestné prehlásenie?

Odpoveď č. 3:

V zmysle rozhodnutia Rady Úradu pre verejné obstarávanie¹ je v prípade uchádzačov z Českej republiky postačujúci výpis z obchodného registra, do ktorého sa zaznamenávajú údaje o tom, či sa hospodársky subjekt nachádza v konkurze, reštrukturalizácii, likvidácii alebo obdobnej situácii.

Uchádzač z Českej republiky pri preukazovaní splnenia podmienky účasti osobného postavenia v zmysle § 32 ods. 1 písm. d) ZVO predloží výpis z obchodného registra Českej republiky.

Otázka č. 4:

Poprosili by sme o upresnenie triedy elektrickej ochrany svietidla. Požaduje sa trieda ochrany I (CL1) alebo trieda ochrany II (CL2)?

Odpoveď č. 4:

Verejný obstarávateľ nezadefinoval triedu elektrickej ochrany svietidla, aby neprišlo k obmedzeniu súťaže. Uchádzači sú oprávnení predložiť ponuku na svietidlo s akoukoľvek triedou elektrickej ochrany svietidla pri splnení ostatných technických a legislatívnych požiadaviek, a tento parameter nebude predmetom hodnotenia splnenia minimálnych technických požiadaviek.

S pozdravom

Mgr. Michal Garaj, v. r.
vedúci oddelenia verejného obstarávania

¹ Rozhodnutie Rady ÚVO č. 5452-9000/2020 zo dňa 16.07.2020